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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 19 (dezenove) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 8ª (oitava) Sessão Ordinária Plenária do 1º 

(primeiro) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio 

Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denílson Simplício 

da Silva, Edmundo José Alves, Enilton Sousa Cristovão Filho, Dorgival Rodrigues dos 

Santos, José Damião da Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário 

Leal Vilela, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Rita Rodrigues Rafael de Melo e 

Washington Passos Silva. Ausência justificada da Vereadora Galba Pereira de Siqueira. 

Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente  Antônio Henrique Ferreira dos Santos anuncia 

a fase destinada ao EXPEDIENTE DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº. 1.262, 

de iniciativa do Vereador Niltinho Sousa, assunto: Projeto Legislativo nº. 026/2023. 

Ementa: institui o DIA DO CICLISTA SERTANIENSE, no âmbito do município de 

Sertânia-PE, a se comemorado no dia 26 de maio, e dá outras providências. PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº. 1.264, de iniciativa do Vereador Etelvino Júnior, ementa: Projeto de 

Decreto 001/2024. Ementa: concede ao senhor Manoel Romão da Silva, o título de Cidadão 

sertaniense, e dá outras providências. PROCESSO LEGISLATIVO Nº. 1.265, de 

iniciativa do Vereador Etelvino Júnior, ementa: Projeto de Decreto 002/2024. Ementa: 

concede ao Senhor Isnaldo Almeida Valença, o título de Cidadão sertaniense e dá outras 

providências. PROCESSO LEGISLATIVO 1.272, de autoria do Poder Executivo, 

ementa: Projeto de Lei nº. 006/2024. Ementa: autoriza o Poder Executivo a equiparar a 

remuneração dos auxiliares de enfermagem aos Técnicos em Enfermagem e dá outras 

providências. Indicação nº. 011/2024, de autoria do Vereador Etelvino Júnior, assunto: 

Seja formulado apelo ao Prefeito do Município de Sertânia, Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais de Sertânia, o Sr. Marco 

Aurélio Ferreira dos Santos, no sentido de que seja feita a pavimentação da 2ª Travessa 

Edivaldo Ferreira, que liga a Rua Edivaldo Ferreira à Rua Valdecir Leandro de Morais, no 

Bairro Jardim Cocane. Indicação nº. 012/2024, de autoria do Vereador Etelvino Júnior, 

assunto: Seja formulado apelo ao Secretário de Infraestrutura do Estado de Pernambuco, o 

Sr. Diogo Bezerra, e ao Diretor Presidente do DERPE, o Sr. Rivaldo Rodrigues de Melo 

Filho, no sentido de que seja feita uma limpeza às margens da PE 280, no trecho de 

Sertânia à Custódia. Indicação nº. 013/2024, de autoria do Vereador Etelvino Júnior, 

assunto: Seja formulado apelo ao Ministro da Educação, Sr. Camilo Santana, e ao Reitor do 

Instituto Federal de Pernambuco, Sr. José Carlos de Sá, com Cópia à Deputada Federal, Srª. 

Iza Paula de Deus e Mello Albuquerque Arruda, e ao Senador da República, Sr. Fernando 

Antônio Caminha Dueire, no sentido de que seja implantado um Campus do Instituto 

Federal de Pernambuco em Sertânia. Indicação nº. 014/2024, de autoria do Vereador 

Etelvino Júnior, assunto: Seja formulado apelo ao Prefeito do Município de Sertânia, Sr. 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais de 

Sertânia, o Sr. Marco Aurélio Ferreira dos Santos, no sentido de que seja feita uma reforma 

na lavanderia do povoado de Caroalina. Indicação nº. 015/2024, de autoria da Vereadora 

Rita Rodrigues, assunto: indica ao Senhor Prefeito do Município, Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, que seja incluído um espaço dedicado a expressão gospel em nossas 

festividades municipais, garantindo visibilidade e participação ativa. O Senhor Presidente 
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informa que o Executivo enviará projetos de Lei relacionados a gratificação dos professores 

de ensino integral e do piso salarial dos professores. Convoca o Vereador Washington 

Passos Para ocupar a Presidência justificando sua ausência. O Presidente Washington 

Passos em ato contínuo informa sobre a fase de discussão e votação de matérias da 

ORDEM DO DIA: o PROCESSO LEGISLATIVO nº.s 1.262, 1.264, 1.272 foram 

aprovados sem discussão. O PROCESSO LEGISLATIVO Nº. 1.265 foi discutido pelo 

autor que em poucas plaavras justificou a iniciativa do projeto destacando o histórico e 

merecimento do homenageado. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. As Indicações nº.s 011, 012, 013, 014 e 015/2024 foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes. Foi concedido votos de pesar pelos falecimentos da Senhora 

Graça e Zé Adauto. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, designando outra para o dia 26 (vinte e seis) de março de 2024, desejando que Deus 

abençoe a todos.  

 

 


